



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



“水韵江苏·家门口享非遗”扬州站暨高邮市第八届湖上花海文化旅游活动圆满落幕

3月30日,由江苏省文化和旅游厅主办的“水韵江苏·家门口享非遗”扬州站暨高邮市第八届湖上花海文化旅游活动在菱塘回族乡民族广场圆满落下帷幕。此次活动吸引了大量群众和游客前来参与,让大家在家门口近距离感受到了非遗的独特魅力。



活动现场设置了多个特色板块,包括“手作天地”“食宴工坊”“潮趣空间”三大主题空间及“非遗体验区”,全方位呈现江苏各地区不同的文化魅力。



在“手作天地”区,无锡精微绣、徐州风筝、苏绣、南通蓝印花布、扬州剪纸等传统技艺的展台前围满了观众,他们被传承人的精湛技艺所吸引,不时发出阵阵赞叹。传承人们现场展示制作过程,与观众互动交流,让大家深入了解这些传统技艺背后的文化内涵。

“食宴工坊”区则成为了美食爱好者的天堂。镇江锅盖面、泰兴黄桥烧饼、扬州牛皮糖、阜宁大糕等各地非遗美食香气四溢,令人垂涎欲滴。市民和游客们排起长队,品尝着这些地道的美食,感受着舌尖上的非遗魅力。

“潮趣空间”区的文创市集同样人气火爆。传统技艺与现代设计相结合的文创产品琳琅满目,如带有非遗元素的饰品、文具、玩具等,既保留了非遗的传统特色,又充满了时尚感和创意。许多游客在这里挑选着心仪的文创产品,将非遗的美好记忆带回家。

“非遗体验区”是最受欢迎的环节,可体验扬州三把刀师傅的修面、修脚技艺,现场感受淮扬菜的精细刀工。

此外,活动全天都欣赏到非遗展演,精彩的表演轮番上演。舞龙、扬州清曲、江南丝竹、肩担木偶戏、高邮民歌等节目,让观众们沉浸在传统艺术的美妙氛围中。醒木拍案,演绎古今忠义;丝竹声声,诉说千古悲欢。观众们看得如痴如醉,不时爆发出热烈的掌声。

此次“水韵江苏·家门口享非遗”扬州站活动,不仅为大家提供了一场丰富多彩的非遗盛宴,也为非遗传承人和爱好者搭建了一个交流与展示的平台,进一步推动了江苏非遗的保护与传承,让更多的人了解非遗、热爱非遗,促进了传统文化与现代生活的深度融合。据了解,“水韵江苏·家门口享非遗”活动还将在全省其他地区陆续开展,让更多民众在家门口就能领略到江苏非遗的独特魅力。

